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Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України розглянуло лист Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 21.04.2016 № 04-13/10-1026 рп (97364) щодо 
листа Рахункової палати України від 04.04.2016 № 04-607 стосовно результатів 
аудиту виконання завдань і заходів, передбачених Загальнодержавною цільовою 
програмою «Питна вода України» на 2011-2020 роки та листа Рахункової палати 
України від 04.04.2016 № 04-609 щодо результатів аудиту та повідомляє. 

Загальнодержавна цільова програма «Питна вода України» на 201.1-2020 
роки спрямована на реалізацію державної політики щодо забезпечення 
населення якісною питною водою в межах науково-обгрунтованих нормативів 
питного водопостачання відповідно до Законів України «Про питну воду та 
питне водопостачання» та «Про забезпечення санітарного та епіміологічного 
благополуччя населення». 

Відповідно Паспорту Загальнодержавної цільової програми «Питна вода 
України» на 2011-2020 роки керівником Програми є Міністр регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. 

Паспорт бюджетної програми складався щорічно відповідно до завдань 
(найменувань показників) та обсягів фінансування передбаченого 
Загальнодержавною цільовою програмою «Питна вода України» на 2011р2020 
роки. 

Наказом Мінрегіону від 21 грудня 2012 року № 644 в Міністерстві було 
створено Раду з питань якості питної води Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України (далі - Рада), та 
затверджено Положення про Раду. 

Відповідно до вказаного Положення засідання Ради скликаються її 
головою у разі потреби. 

Протягом 2013-2014 років засідання Ради не проводились.^ „ . ™ ^ = = = = = . 
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Відповідно до наказу Мінрегіону від 2 жовтня 2014 року № 276 в 
Міністерстві створено Робочу групу з питань реформування та розвитку 
житлово-комунального господарства (далі - Робоча група), яка є постійно 
діючим дорадчим органом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства України. 

Основними завданнями Робочої групи є: 
1) підготовка пропозицій щодо удосконалення формування та реалізації 

державної політики у сфері житлово-комунального господарства; 
2) визначення шляхів, механізмів та способів вирішення проблемних 

питань удосконалення житлово-комунального господарства; 
3) підготовка пропозицій щодо розроблення нормативно-правових актів у 

сфері житлово-комунального господарства. 
Для виконання визначених завдань згідно з вищезазначеним наказом було 

затверджено склад тимчасової робочої групи з питань реформування та розвитку 
водопро'відно-каналізаційного господарства. 

Враховуючи наведене та з метою зменшення кількості дорадчих органів, 
Мінрегіоном підготовлено проект наказу про скасування наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України від 21 грудня 2012 року № 644 «Про Раду з питань якості питної води 
Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
.господарства України». 

Відповідно до статті 9 Закону України «Про питну воду та питне 
водопостачання».та.постанови Кабінету Міністрів України"від 29:04.2004 № 576 
«Про затвердження Порядку підготовки та оприлюднення Національної доповіді 
про якість питної води та стан питного водопостачання в Україні», Мінрегіоном 
щорічно готується та оприлюднюється на офіційному веб-сайті Міністерства 
Національна доповідь про якість питної води та стан питного водопостачання 
в Україні (далі - Національна доповідь). 

У процесі підготовки Національної доповіді про якість питної води та стан 
питного водопостачання в Україні збираються та узагальнюються дані стосовно 
джерел питного водопостачання; стану систем питного водопостачання і 
водовідведення; якості питної води; якості і впливу стічних вод, що скидаються 
у водойми, на довкілля; результатів державного санітарного нагляду за 
системами питного водопостачання; надзвичайних ситуацій в системах 
централізованого водопостачання та водовідведення, причини і наслідки та 
вжиті заходи з їх подолання тощо. 

Розроблення Національної доповіді про якість питної води та стан питного 
водопостачання в Україні за 2013 - 2014 не здійснювалось у зв'язку з 
відсутністю фінансування. 

Водночас повідомляємо, що науково-дослідну розробку «Проведення 
аналізу стану водопровідно-каналізаційного господарства та підготовка 
Національної доповіді про якість питної води та стан питного водопостачання 
в Україні за 2013 - 2015 роки» включено до переліку науково-технічних 
розробок Мінрегіону на 2016 рік. 



Слід зазначити, що на виконання Загальнодержавної цільової програми 
«Питна вода України» на 2011-2020 роки Мінрегіон щороку надавав бюджетний 
запит з Відповідними розрахунками до Міністерства фінансів, однак Мінфін не 
включав відповідні кошти до Закону України «Про Державний бюджет 
України». 

Без бюджетного фінансування в повному обсязі заходів Загальнодержавної 
цільової програми «Питна вода України» на 2011-2020 роки неможливо 
здійснити уточнення результативних показників, запланованих завдань, заходів 
та строків їх виконання. 

Щодо уточнення обсягів і джерел фінансування Загальнодержавної 
цільової програми «Питна вода України на 2011-2020 роки», інших показників 
відповідно до досягнутих результатів попередніх років та реальних можливостей 
бюджету, Мінрегіоном при внесенні змін до Програми буде розглянуто питання 
щодо корегуванння та уточнення показників та обсягів фінансування програми з 
урахованням низки інвестиційних проектів у сфері водопостачання та 
водовідведення, що реалізуються або плануються до реалізації з Світовим 
банком, Європейським інвестиційним банком та іншими міжнародними 
фінансовими організаціями. 

Стосовно розгляду питання погашення кредиторської заборгованості 
повідомляємо, що Міністерство неодноразово, під час підготовки бюджетного 
запиту на наступний плановий період, зверталось до Міністерства фінансів 
України з пропозиціями передбачити окрему бюджетну програму для погашення 
кредиторської заборгованості минулих років за бюджетними програмами 
Мінрегіону (листи від 31.07.2014 № 7/7-9161, 20.08.2015 №7/7-9996). 

Однак, асигнувань для здійснення погашення кредиторської 
заборгованості минулих років Законом України «Про Державний бюджет 
України» передбачено не було. 

Щодо реалізації проекту «Реконструкції системи водопостачання із 
втіленням сучасних технологій очистки води м. Слов'янськ», слід зазначити, що 
із зазначеного питання судові процеси тривають другий рік. 

Наразі судовий процес перебуває у стадії виконавчого провадження; 
10 березня 2016 року ТОВ «СПР-ГРУП» отримало ухвалу Господарського суду 
м. Києва, якою було дозволено передати обладнання та інше майно Товариства 
задля закриття відкритих зобов'язань Товариства з будівництва зазначеного 
об'єкту. 

Таким чином, закінчення будівництва об'єкту може здійснити Замовник -
Управління житлово-комунального господарства міста Слов'янська Донецької 
відповідно до законодавства. 
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